

## **ВИСНОВОК**

**до проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України  
щодо захисту інформації та кіберзахисту державних інформаційних  
ресурсів, об'єктів критичної інформаційної інфраструктури  
(реєстр. № 11290 від 27.05.2024р.)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на своєму засіданні 14 серпня 2024 року (протокол № 127) розглянув проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо захисту інформації та кіберзахисту державних інформаційних ресурсів, об'єктів критичної інформаційної інфраструктури реєстр. № 11290 поданий 27.05.2024 народним депутатом України Федієнком О.П. та іншими народними депутатами України.

Метою законопроекту визначено внесення змін до Закону України «Про Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України», Закону України «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України», Закону України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», Закону України «Про функціонування паливно-енергетичного комплексу в особливий період», Закону України «Про національну безпеку України», Закону України «Про стандартизацію», спрямованих на нормативне забезпечення захищеності від кібератак інформаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних систем, в яких обробляються державні інформаційні ресурси або інформація з обмеженим доступом категорій службова інформація та державна таємниця, об'єктів критичної інформаційної інфраструктури, на створення належної правової основи для здійснення заходів для ідентифікації та виявлення ризиків, обізнаності щодо ризиків та кіберзагроз, побудови системи реагування, удосконалення побудови систем безпеки ІКС, що має на меті загальне посилення спроможностей національної системи кібербезпеки.

В межах предметів відання Комітету щодо запропонованих законодавчих змін зазначаємо наступне.

Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (далі – Адміністрація Держспецзв'язку) повідомила про підтримку законопроекту та надало зауваження до нього (додаються).

Також до законопроекту надійшли зауваження та пропозиції стосовно необхідності його доопрацювання Міністерства оборони України (додаються).

Заслухавши інформацію, всебічно обговоривши питання, члени Комітету висловили думку щодо необхідності підтримки наданих зауважень до законопроекту, оскільки саме Держспецзв'язку є державним органом, який призначений для забезпечення функціонування і розвитку державної системи урядового зв'язку, Національної системи конфіденційного зв'язку, формування та реалізації державної політики у сферах криптографічного та технічного захисту інформації, кіберзахисту, поштового зв'язку спеціального призначення, урядового фельд'єгерського зв'язку, активної протидії агресії у кіберпросторі, а Міністерство оборони України відповідно до законодавства України здійснює обробку державних інформаційних ресурсів та є власником інформаційно-комунікаційних систем.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки **врахувати висловлені пропозиції** під час підготовки до розгляду проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо захисту інформації та кіберзахисту державних інформаційних ресурсів, об'єктів критичної інформаційної інфраструктури реєстр. № 11290 поданий 27.05.2024 народним депутатом України Федієнком О.П. та іншими народними депутатами України.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

Додатки:

1. Лист та пропозиції і зауваження Адміністрації Держспецзв'язку в 1 прим. на 38 арк.
2. Лист та пропозиції і зауваження Міністерства оборони України в 1 прим. на 8 арк.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО

